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Η ΑΧΕΠΑ, που είναι και η μεγαλύτερη οργάνωση
προώθησης της Ελληνικής κληρονομιάς στις Ηνωμένες
Πολιτείες και τον Καναδά, ανακοίνωσε ότι το καλοκαίρι
του 2010 θα πραγματοποιήσει για πέμπτη κατά σειρά
χρονιά πρόγραμμα σπουδών στην Ελλάδα σε
συνεργασία με το παράρτημα του Πανεπιστημίου της
Ινδιανάπολις, στην Αθήνα.

Το πρόγραμμα αυτό, το οποίο σύμφωνα με πολλούς
από τους φοιτητές που το έχουν παρακολουθήσει στο
παρελθόν αποτελεί μια αξέχαστη εκπαιδευτική εμπειρία,
δίνει επίσης στους συμμετέχοντες την δυνατότητα να
συμπληρώσουν τμήμα των ακαδημαϊκών υποχρεώσεων
που απαιτούνται για την εξασφάλιση πτυχίου.

Για παράδειγμα, όσοι εγγραφούν στο σχετικό πρόγραμμα για την περίοδο από 3 Ιουλίου
μέχρι 16 Ιουλίου, 2010 θα κερδίσουν τρεις βαθμούς έναντι του πτυχίου τους και όσοι
παρακολουθήσουν το εκτενέστερο πρόγραμμα, που αρχίζει στις 10 Ιουλίου και
ολοκληρώνεται στις 6 Αυγούστου, θα πάρουν έξι βαθμούς.

Και τα δύο πακέτα περιλαμβάνουν κρουαζιέρα στην Πάτμο, την Σαντορίνη, την Ρόδο, την
Μύκονο, την Έφεσο και την Κρήτη. Επίσης όσοι Ελληνοαμερικανοί νέοι εγγραφούν θα
ξεναγηθοη της Ελλάδας, περιλαμβανομένης της Κορίνθου και της Ολυμπίας.

Το πρόγραμμα της ΑΧΕΠΑ «Ταξίδι στην Ελλάδα» είναι σχεδιασμένο κατά τρόπο που παρέχει
στους φοιτητές την δυνατότητα να αποκτήσουν μια υπέροχη εκπαιδευτική εμπειρία που
παράλληλα θα τους φέρει σε άμεση επαφή με την κοινωνία και την κουλτούρα της Ελλάδας.
Νέα μαθήματα, συναρπαστικές εκδρομές, ειδικές εκδηλώσεις και άλλες δραστηριότητες που
προβλέπει το πρόγραμμα το καθιστούν ελκυστικό όχι μόνον σε νέους φοιτητές αλλά και σε
φοιτητές που το έχουν ήδη παρακολουθήσει στο παρελθόν και επιθυμούν να ξαναζήσουν
την θαυμάσια εμπειρία της συμμετοχής σε αυτό.

Το Ταξίδι της ΑΧΕΠΑ στην Ελλάδα συντονίζει ο τέως Ύπατος Πρόεδρος της οργάνωσης
James Dimitriou, ο οποίο και διευθύνει τώρα το όλο πρόγραμμα. Επιπρόσθετα, η ΑΧΕΠΑ
θα στείλει μαζί με τους φοιτητές και εκπαιδευμένα μέλη της τα οποία θα συνοδεύσουν τα
νεαρά βλαστάρια της ομογένειας στο ταξίδι τους αυτό.

Το παράρτημα του Πανεπιστημίου της Ινδιανάπολις στην Αθήνα παρέχει στους
επισκεπτόμενους φοιτητές στέγη σε διαμερίσματα κοντά στην Πλατεία Συντάγματος τα
οποία και βρίσκονται σε απόσταση ενός μικρού περίπατου μέχρι το πανεπιστήμιο. Οι
ενδιαφερόμενοι ας σημειώσουν ότι τα μαθήματα είναι πανεπιστημιακού επιπέδου.

Στα προηγούμενα τέσσαρα χρόνια στο πρόγραμμα αυτό της ΑΧΕΠΑ είχαν συμμετάσχει
φοιτητές από 26 Αμερικανικές πολιτείες και τον Καναδά οι οποίοι σπούδαζαν σε 53 συνολικά
πανεπιστήμια της Βόρειας Αμερικής. Ο αριθμός των αποφοίτων από το πρόγραμμα της
ΑΧΕΠΑ είναι 270 από τους οποίους οι 30 πήραν μέρος τουλάχιστον δύο χρονιές.
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Η ΑΧΕΠΑ θα συντονίσει τις πτήσεις των ενδιαφερομένων μαθητών έτσι ώστε όλοι τους να
ταξιδεύσουν έκπτωση στα πλαίσια ομαδικής κράτησης ανεξάρτητα με το αν θα
αναχωρήσουν από πόλη της Ανατολικής ή της Δυτικής ακτής των Ηνωμένων Πολιτειών.  

Περισσότερες λεπτομέρειες για το πρόγραμμα περιέχονται στην ηλεκτρονική διεύθυνση
www.ahepa.org/journey. Στην ίδια ιστοσελίδα θα βρείτε επίσης και την σχετική αίτηση που
πρέπει να υποβληθεί για συμμετοχή στο πρόγραμμα. Για περισσότερες πληροφορίες
μπορείτε να απευθυνθείτε και στον ίδιο τον κύριο Dimitriou στην ηλεκτρονική διεύθυνση
jfdplato@aol.com

Η Ελληνική Υπηρεσία της Φωνής της Αμερικής θα φροντίσει να μεταδώσει τις εντυπώσεις
τουλάχιστον ορισμένων από τους Ελληνοαμερικανούς νέους μετά την επιστροφή τους στις
Ηνωμένες Πολιτείες από το πρόγραμμα σπουδών στην Ελλάδα.
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